TEMARIO REUNIÓN AIEPBA 


· [bookmark: _GoBack]Aranceles 2017: Nueva normativa y autorización. Cálculo  arancelario hasta fin de 2017. Materias extracurriculares. Cuota de mantenimiento. Matrícula 2018. Retroactivos. Tratamiento de sumas cobradas a cuenta. Modelo de nota a los padres.

Aumento salarial de paritarias docentes. Detalle del aumento. Nuevas grillas salariales. Retroactividad. Pagos a cuenta. Situación al día de la fecha. Aumento salarial para docentes extraprogramáticos. 
· Aumento para personal administrativo y maestranza. 

· Gratificación de 1000 pesos por no adherirse a paros docentes del mes de marzo.

· Nueva moratoria para el  Instituto de Previsión Social

· Presentación de AIEPBA COMENIUS 2017 – Nuevo sistema informático para Gestión en la escuela. Gestor de mecanizadas. Confección de POF –PF. Movimientos. Carga masiva de asignaciones laborales. Gestor de documentación. Gestor pago de haberes en Banco Provincia. Presentación de RSA – Rendición de Subvención Anual.

· Presentación de AIEPBA SILOA 2017 – Sistema Logístico de Gestoría de AIEPBA. 

· XV Congreso Nacional de Enseñanza Privada de AIEPBA “El futuro está en las aulas” 

· Información general sobre SIAPE. Asignaciones familiares. Nuevo comunicado 145 y Disp. 1-17. Contrato para docentes suplentes. Comunicado 100 y modificatorias sobre licencia extraordinarias y crónicas. Nueva normativa sobre salidas educativas Res. 378-17. Reformas en Régimen Académico Nivel Primario y Secundario. Novedades sobre títulos. Resolución CFE 311-16. Nuevas capacitaciones. Agenda AIEPBA 2017. Consultas de socios










